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Тема : Поняття форуму та чату. Етикет інтерактивного спілкування.
Мета:
·  Ввести поняття форуму та чату. 
·  Розвивати комунікативність учнів.
·  Ознайомити з етикетом інтерактивного спілкування.
Тип уроку : Урок засвоєння нових знань.
Хід уроку
Актуалізація опорних знань.
Практичне опитування:
Продемонструйте процес спілкування з товаришем по парті за допомогою програми Skype.
Продемонструйте процес спілкування з товаришем по парті за допомогою Messnger.
Опрацювання нового матеріалу:
Поняття форуму та чату. Етикет інтерактивного спілкування.
Робота в парах
Завдання. Прогляньте веб-сторінку Вікіпедія. Форум та дайте відповіді на запитання:
· Форум. Екскурс в історію.
· Структура та особливості форуму.
· Реєстрація та створення теми.
· Можливість пошуку та важливість форуму.
Робота з підручником
Завдання. Прогляньте параграф 3.6 та дайте відповіді на запитання:
· Що таке чат?
· Що таке чат-конференція?
· Спілкування в чаті
На сторінці “Інформатика” в горизонтальному меню натисніть вкладку “Інформатика-чат” та обміняйтеся повідомленнями з друзями.
Безпека спілкування
На сайті “Онляндія - безпечна веб-країна” прийміть участь в опитуванні та дізнайтеся, яку інформацію про себе розташовують інші діти. Ознайомтеся з результатами завершеного опитування: “В соціальних мережах я вказую свою домашню адресу”.  Перегляньте веб-сторінку “Чат і тарнсляція чатів в Інтеренті”. Зробіть висновок.
Типові запитання до уроку.
· Що таке форум? Яке призначення форумів?
· Що таке чат? Яке призначення чатів?
· Назвіть правила етикету інтерактивного спілкування. 
· Яких правил безпеки потрібно дотримуватись під час спілкування? 
Домашнє завдання.
Підручник: параграф 3.5, 3.6
Підготуватись до усного опитування по запитаннях до уроку.
Продумайте яку б тему Ви хотіли б обговорити з однолітками?
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